



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
SANATORIUM UZDROWISKOWE „BRISTOL”
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI
W KUDOWIE-ZDROJU**

ul. Okrzei 1 57-350 Kudowa-Zdrój NIP: 883-14-22-340

Telefon: +48 74 8661-201 (repcja) e-mail: repcja@sankud.pl
+48 74 8661-202 (sekretariat) e-mail: info@sankud.pl
Fax: +48 74 8661-203 Internet: www.sankud.pl

Kudowa-Zdrój, dnia 19.11.2018 r.

Nr sprawy ZP/2375/07/DAG/2018

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy:

Przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP nr 647960-N-2018 dn. 14.11.2018 r. na:

„Kompleksową dostawę paliwa gazowego – gaz ziemny wysokometanowy o symbolu E, oraz świadczenie usług dystrybucji dla SP ZOZ Sanatorium Uzdrowiskowego „BRISTOL” MSWiA w Kudowie-Zdroju ul. Okrzei 1 ; 57-350 Kudowa-Zdrój”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez wykonawcę biorącego udział w/w postępowaniu.

Dnia 19.11.2018 r. wpłynęły pytania do Zamawiającego:

1. Wykonawca prosi o informację, czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia? Jeśli tak, to jaki jest okres wypowiedzenia i kto będzie odpowiedzialny za ich wypowiedzenie?

Odpowiedź zamawiającego:

Obecna umowa kompleksowa sprzedaży paliwa gazowego dla klientów biznesowych jest zawarta na czas określony do dnia 01-02-2019 r.

2. Wykonawca prosi o informację czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna zostać doliczona stawka podatku akcyzowego?

Odpowiedź zamawiającego:

Paliwo gazowe Zamawiający będzie zużywał wyłącznie na własne potrzeby a w rozumieniu przepisów podatkowych jest podmiotem leczniczym.

3. Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu w Rozdziale IV SIWZ na poniższy: „Termin wykonania zamówienia od godz. 6:00 01.02.2019 r., z zastrzeżeniem, że po pozytywnie przeprowadzonej procedurze sprzedawcy, do godz. 6:00 01.02.2021r”

Odpowiedź zamawiającego:

Obecna umowa z Wykonawcą zawarta jest na czas określony do godz. 6:00 01-02-2019r – nowa umowa będzie obowiązywać od godz. 6:00 01-02-2019r. do godz. 6:00 01-02-2021r. bez żadnych zastrzeżeń.

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby ceny jednostkowe w złotych za kWh lub kWh/h były wyrażone maksymalnie do pięciu miejsc po przecinku. Wykonawca wyjaśnia, że powyższy zapis zgodny jest z obowiązującą taryfą Operatora gdzie stawki podane są w gr za kWh co w przeliczeniu na zł za kWh daje pięć miejsc po przecinku. Taki zapis będzie korzystniejszy dla Zamawiającego, ponieważ ceny paliwa gazowego na Giełdzie Towarowej Energii podawane są w zł za MWh co w przeliczeniu na kWh daje cenę z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku.



**Zarządzanie jakością. Jesteśmy certyfikowani wg ISO 9001
Bezpieczeństwo żywności. Świadczenie zgodności w zakresie HACCP**

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę, aby ceny jednostkowe w złotych za kWh i kWh/h były wyrażone do pięciu miejsc po przecinku.

W związku z powyższym zamawiający zmienia zapis w Rozdział XIII ust. 3 SIWZ.

Obecny zapis:

„Cenę oferty należy obliczyć na podstawie danych zawartych w Formularzu cenowym – zał. nr 2 do SIWZ. Wykonawca wycenia wszystkie pozycje wyszczególnione w formularzu cenowym”.

Nowy zapis:

Cenę oferty należy obliczyć na podstawie danych zawartych w Formularzu cenowym – zał. nr 2 do SIWZ. Wykonawca wycenia wszystkie pozycje wyszczególnione w formularzu cenowym. Ceny jednostkowe w złotych za kWh lub kWh/h powinny być wyrażone z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku.

5. Dotyczy Rozdziału XVI pkt 2 ppkt 4 SIWZ, Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisów dotyczących Taryfy Wykonawcy:

Wykonawca wyjaśnia, że cena jednostkowa za paliwo gazowego oraz stawka opłaty abonamentowej będą stałe przez cały okres obowiązywania umowy (wg stawek przedstawionych w Formularzu cenowym). Informujemy, że Wykonawca kalkulują indywidualną cenę paliwa gazowego dla Zamawiającego w oparciu o ceny na Giełdzie Towarowej z dnia poprzedniego.

Aby zapewnić stałą cenę przez okres obowiązywania umowy, cały wolumen przedstawiony w SIWZ Wykonawca zakupuje na TGE według ceny z dnia zakupu. W związku z powyższym rozliczenia paliwa gazowego winny być dokonywane według stałej ceny ofertowej. Zmiana ceny paliwa gazowego oraz opłaty abonamentowej w przypadku zmiany taryfy naraża Wykonawcę na straty i uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty.

Zgodnie z art. 62 b ust. 1 pkt 1 ustawy prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 r. (Dz.U. 2018 poz.755 t.j) taryfy ustalane przez przedsiębiorstwo energetyczne posiadające koncesję na obrót paliwami gazowymi dla odbiorców końcowych, nie będących odbiorcami w gospodarstwach domowych, z dniem 1 października 2017 roku nie podlegają zatwierdzeniu przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki. Obowiązek przedkładania przez przedsiębiorstwo energetyczne do zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki taryf dla paliw gazowych dotyczy wyłącznie odbiorców paliw gazowych w gospodarstwach domowych - art. 62 b ust. 1 pkt 2 ustawy prawo energetyczne. Wykonawca informuje, że cennik, który jest Cennikiem Sprzedawcy nie podlega zatwierdzaniu w trybie wynikającym z ustawy Prawa Energetycznego oraz Rozporządzenia Ministra Energii z dnia 15 marca 2018 r., w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie paliwami gazowymi. Cennik ten jest zatwierdzany przez Zarząd Spółki.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wykreśla zapis w Rozdziale XVI pkt. 2 ppkt. 4 SIWZ o treści:

~~„zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy Wykonawcy w zakresie cen paliwa gazowego oraz stawki opłat abonamentowych oraz stawki opłat dystrybucyjnych lub przesyłowych i warunki ich stosowania wynikające z zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego, do którego Sieci Zamawiający jest przyłączony”.~~

DYREKTOR
SP ZOZ Sanatorium Uzdrawiskowego
„BRISTOL” MSWiA w Kudowie-Zdroju
(podpis zamawiającego)
Tomasz Koczot

Oprac.
Artur Sitko

Sporządził:
Dariusz Sady.



Zarządzanie jakością. Jesteśmy certyfikowani wg ISO 9001
Bezpieczeństwo żywności. Świadectwo zgodności w zakresie HACCP